

ШКОЛА ИМЕНИ ГЕРМАНА ПАНФИЛОВА

ШКОЛА №3 славится своими выпускниками, особенно героями, которые отдали свою жизнь за мир на земле. Среди них Герман Панфилов и Владимир Курмак. Они погибли в Афганистане при исполнении интернационального долга.

Школа свято хранит память о них. Ежегодно в школе проходят линейки, посвященные выводу советских войск из Афганистана, оформлен уголок боевой славы, в котором проводятся посвящения в ученики школы, в кабинете литературы есть парта, на которой стоит фотография Г.Панфилова, право сидеть на ней предоставляется лучшим ученикам. Высажена аллея памяти. Проводятся спортивные соревнования в честь этих выпускников.

В мае прошлого года была открыта мемориальная доска в честь Германа Панфилова и Владимира Курмака. А недавно школе было присвоено имя Германа Панфилова. По этому поводу состоялся митинг. На нем учащиеся школы рассказали о жизни солдата. Родителям, воспитавшим достойных сынов Отчизны, и классным руководителям администрация города вручила благодарственные письма.

Память героев собравшиеся почтили минутой молчания и возложили цветы к мемориальной доске.

Руслана ЦИКУНОВА.

2009. - 30 и-она